Uroven zadani pro skupinu 2 (stfedni naro¢nost)

Zadani: Ke spoluzakim mizes§ pouze mluvit a kreslit. Nesmis psat.

Na zéhonu je v kazdém z 10 tadku stejny pocet kvétin. Prvni kvétina ve druhém a kazdém
dal$im fadku je vzdy na trovni druhé kvétiny pfedchoziho fadku.

Rozestupy mezi sousednimi kvétinami v fadcich i sloupcich jsou stejné.

Kvétiny v 1. a 10. fadku, které jsou ve stejném sloupci, maji vzdalenost 270 cm.

Predposledni kvétina v 1. fadku je ve stejném sloupci jako druha kvétina v 10. fadku.
1. kvétina
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(Pi vypoctech rozméry kvétin zanedbavame.)

(CZVV) max 2 body
Vypoctéte

a) v cm rozestup mezi sousednimi kvétinami
b) pocet kvétin vysadzenych v jednom fadku

Uroveii zadani pro skupinu 3 (nejvyssi naro¢nost)
Zadani je bez grafického schématu.

Zadani: Ke spoluzakiim mizes pouze mluvit. Nesmis nic psat ani kreslit.

Na zahonu je v kazdém z 10 fadka stejny pocet kvétin. Prvni kvétina ve druhém a kazdém
dal$im fadku je vzdy na trovni druhé kvétiny pfedchoziho fadku.

Rozestupy mezi sousednimi kvétinami v fadcich i sloupcich jsou stejné.
Kvétiny v 1. a 10. fadku, které jsou ve stejném sloupci, maji vzdalenost 270 cm.

Predposledni kvétina v 1. fadku je ve stejném sloupci jako druha kvétina v 10. fadku.

(CZVV) max 2 body

Vypoctéte
a) v cm rozestup mezi sousednimi kvétinami

b) pocet kvétin vysdzenych v jednom fadku
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